

澳洲幸运5直播官网

EMCm7DuGMf9IBRLV

澳洲幸运5直播官网没有对比就没有伤害！把袁冰妍和胡意旋放一起看，明白她有多可惜

这几日，新剧上不停，在电视剧市场，孙俪《蛮好的人生》“独霸天下”，收视遥遥领先；在网剧领域，85后花旦刘诗诗主演《狐妖小红娘：竹业篇》悄然开播。

虽然拍摄效果一般，但全员美女，从刘诗诗到章若楠，全部养眼，值得观望。

趁这个关口，积压3年的《落花时节又逢君》也悄悄上线了，这部剧作为芒果tv三年前的重点项目，曾被寄予厚望，袁冰妍和刘学义，继《琉璃》后二搭，璇玑和昊辰师兄终于凑成一对。

再看故事，仙侠版“一吻定情”，红茶花妖倒追高冷帝君的故事。

瞧一眼定妆服化道，袁冰妍很适合这个现代风格的卷发！

现在通过技术换脸胡意旋后，即便演员还去补拍了，可发型和衣服，都不太适合她。

另有值得一提的是，女主角的配音，乃是为袁冰妍所配。这显然与胡意旋的形象不太贴合。

毕竟，这并非重拍，而是采用了技术性补拍的方式。正因如此，胡意旋的动作，有许多都在刻意模仿袁冰妍版。比如，她必须努力地叉腰，将手掌张开放在脸的两边，做出学老虎咬人的模样。

胡意旋有着一张幼态的面容，是一张可爱的圆脸。从外观上看，其辨识度确实是有的。然而，相较于其他演员，她似乎少了些许灵动的灵气。

这或许是由于她自身的表演风格，又或许是受到角色设定的限制。

转眼看到刘学义版帝君，3年前的他，实在貌美，与如今《念无双》里的源仲相比，简直“嫩太多”。他所饰演的人物乃是清冷的锦绣神尊，那模样水水灵灵的，实在让人移不开眼睛。

在首版预告中，他和袁冰妍确实cp感很足，对视、拥抱，尽是爱恨情仇的be美学的风味。

再者，不得不提及他们曾经合作过的《琉璃》。试问，谁不曾为懵懂小师妹璇玑和疯批美人昊辰师兄这一对而心动过？虽说他们并非官方认定的配对，但cp感溢出来了。

刘学义实在可惜，三年前《琉璃》大火，从男主司凤到配角腾蛇，都吃到了这部剧的红利，作为被低估的仙侠剧，《琉璃》除了中间注水的8集略显拖沓之外，整部剧全程毫无让人想要快进的尿点。

袁冰妍，初看时或许会觉得她不够漂亮，但是再仔细端详，便能发现她身上蕴含着浓郁的灵气。她对于角色的把握整体不错，将前期璇玑的傻白甜形象和后期大女主的飒爽英姿转换得极为合理。

前面她可爱动人，懵懵懂懂的；后期则展现出女强的风范，气场十足。

难能可贵的是，她与成毅、刘学义，甚至白澍都有着极为强烈的化学反应。观众们紧紧跟随她的视角，剧情发展到哪一对，便嗑哪一对，完全沉浸在剧情之中。

刘学义，身上有一种阴翳的疯狂，演昊辰、演帝君，从发丝到脚尖，浑身上下都肆意散发出一种上位者与生俱来的高傲。

《琉璃》后，芒果独具慧眼，让两人合作演男女主角，《落花时节又逢君》的剧本就像是专门为他们量身定做的一般。

剧中璇玑和小花妖的人物性格有着高度的重合之处，皆是在前期展现出天真可爱的一面，而后经历种种波折，在后期发生了显著的转变。

锦绣作为高冷的花神，那眼神淡漠得如同千年不化的寒冰。他是高高在上的神君，心中一心向往着大道。

要是，《落花时节又逢君》在袁冰妍出事顺利播出，刘学义也早早火了，哪知，一等就是几年，如今仙侠已经过时，换脸补拍，效果再好，也不如袁版。

说实话，刘学义确实时运不济，《落花时节又逢君》好不容易当上男主角，结果积压好几年。

后来，他去演小成本原创网剧《花间令》，偏偏遇上爱美的鞠婧祎，表演过程中，与对方搭戏就如同对着一块毫无反应的木头，巧妇难做无米之炊。

靠着和郑合惠子前两集的对手戏，他这一版潘安，小小红了一回，结果郑合惠子火速下线。

后来《念无双》播出，偏偏宣发组没有，0营销，基本没有页面推荐，若非剧本靠谱以及和唐嫣的对手戏有来有往，这剧很难溅起水花。

如果有可能的话，真心希望《落花时节又逢君》的袁冰妍版能够流出。毕竟原版在当初就受到了很多人的期待，cp感可遇不可求，好的对手难得。

澳彩大数据分析软件

绝密公式算单双准确率99

13458 02679一反一顺买

幸运5全自动算账机器人

2025澳洲幸运5开奖官网结果

澳洲幸运8官网开奖官方

澳洲幸运10精准提前预测号

澳洲幸运十大小计划

2025澳洲幸运5开奖号码结果记录

幸运飞行艇app下载

澳洲5计划

澳洲1867

澳洲幸运10稳赢打法

168开奖澳洲幸运10开奖结果查询官网

一分快三必赢技巧

时时采彩app官方正版

澳洲10全天人工免费计划软件优势

澳洲幸运10精准6码计划

数据统计与分析软件